

Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 195

Wednesday, October 7, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Agricultural Marketing Service

7 CFR Part 920

[Docket No. FV-92-060IFR]

Kiwifruit Grown in California; Relaxation of Quality Requirements

Correction

In rule document 92-22043 beginning on page 41853 in the issue of Monday, September 14, 1992, make the following correction:

§ 920.302 [Corrected]

On page 41854, in the second column, in § 920.302(b)(1), in the fourth line from the bottom, the period after "misshapen" should be a comma and after the close quotation marks insert "and an additional tolerance of 7 percent is provided for kiwifruit that is 'badly misshapen'."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 21 and 36

[Docket No. 26910; Amendment Nos. 21-71, and 36-20]

RIN 2120-AE50

Alternative Noise Certification Procedure for Primary, Normal, Transport, and Restricted Category of Helicopter not Exceeding 6,000 Pounds Maximum Takeoff Weight

Correction

In rule document 92-22382 beginning on page 42846 in the issue of Wednesday, September 16, 1992, make the following corrections:

1. On page 42851, in the 2d column, in the 12th line, "chapter II." should read "chapter 11."

2. On page 42852, in the second column, in the first full paragraph, in the fifth line, "of" should read "or".

Appendix J [Corrected]

3. On page 42856, in the second column, in appendix J, in section J36.101(d)(3), in the third line from the bottom, "these" should read "those".

4. On page 42857, in the first column, in appendix J, in section J36.109(b)(4), in the first line, "is" should read "in".

5. On the same page, in the second column, in appendix J, in section J36.109(e)(1), in the fourth line, "mut" should read "must".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Parts 1 and 602

[T.D. 8431]

Allocation of Allocable Investment Expense; Original Issue Discount Reporting Requirements

Correction

In rule document 92-21153 beginning on page 40319 in the issue of Thursday, September 3, 1992, make the following corrections:

1. On page 40319, in the second column, in the third line, after "1.1275-3" insert "(c), (d), and (e)".

2. On the same page, in the same column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the second full paragraph, in the third line, "§ 1.67-(f)(1)" should read "§ 1.67-3(f)(1)".

3. On the same page, in the third column, in the third line from the bottom, "(54 FR 37102)" should read "(54 FR 37103)".

4. On page 40320, in the second column, in the fourth line from the bottom, the second "or" should read "on".

§ 1.1275-3 [Corrected]

5. On page 40322, in the 2d column, in § 1.1275-3(c)(1), in the 12th line, insert ")" after "1992".

§ 1.6049-7 [Corrected]

6. On the same page, in the third column, in § 1.6049-7(g), in the eighth line, "(f)(2)(i)(G)(2)" should read "(f)(2)(i)(G)(2)".

BILLING CODE 1505-01-D